2EMINAPIA ZE 2XOAIKH BAZH — 2EMINAPIA A TONEIZ
068nyleg mPoC €LONYNTEC/TPLEG TWV CEULVAPLWY YLa TN OXOAKN Xpovid 2017-2018

A. OL S1eUBUVTEC TWV OXOAELWV KAVOUV QLTNOELG YLOL CEULVAPLO GXOALKNG Baong. OL oUVSETUOL YOVEWV
KAVOUV OLTHOELG Ylot oEpLVApLa yia yoveig. OL umeuBuvol Aettoupyoti tou Ml kaBopilouv tov/tnv
glonynth/tpLa tou Ba avaldBeL va UAOTIOLAOEL TO GEULVAPLO YLa TV KABe aitnon.

O/H elonyntng/tTpla maipvel Eva HAVUHA 0TO NAEKTPOVIKO TOU TAXUSPOUELO TTAPOOLO LLE TO TILO KATW:

From: pi-eggrafes@cyearn.pi.ac.cy

To: myemai.l@cyearn.pi.ac.cy

Date: 11.10.2015 10:08

Subject: MAIAAT'QI'IKO INXTITOYTO

AyatnTé/f eionynth/TpIa

Me 10 TTapOV NAEKTPOVIKO PAVUUO EVNHEPWVEDTE Yia TNV avaBeon oc e0dg Zepivapiou o€ TXoAIk Baon.
MapakaAoUpe, eviog Oéka (10) nuepwV atrd GAUEPQ, VO ETTIKOIVWVIOETE JE TO ZXO0AEIO, yIa va OIEUBETHOETE TN
dlegaywyn Tou Zepivapiou 0ag. To TTOPOV PUIVUPA KOIVOTTOIEITAI KAl OTO XXOAEI0 yia SIEUKOAUVON TG ETTIKOIVWVIAG.
EmmpdobeTa, TTapakaloUpe va atroaTeiAeTE, HEGW NAEKTPOVIKOU TaXUDPOEIOU, OTO ZXOAEIO TNV EYKEKPIPEVN ATTO TO
Maidaywyiko IvoTitouTo, TTEpIypagr Tou Zepivapiou oag. Otav d1euBetnBei n nuepounvia die§aywyng Tou Zepivapiou
0ag, Ba TTPETTEl va TTPOWONOETE TIG OXETIKEG TTANPOQOPIES KAl TO NAEKTPOVIKO PIVUHA PE TNV EYKEKPIUEVN TTEQIYPOAPH
Tou aTo Maudaywyiké lvaTiTouTo, oTnV NAeKTpOVIKr O1EUBuUVON: semvasis@cyearn.pi.ac.cy

’
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Me 1o TTapdV NAEKTPOVIKO PAVUPA EVNUEPWVEDTE yia TNV avaBeon oe £0dg Zepivapiou yia Noveig. MapakaAoUpe,
evtog 0éka (10) NUEPWYV aTTO GHPEPQ, VA ETTIKOIVWVHOETE e TOV ZUvOETHO MovEwV/TO ZXOAgio yia va SIeuBETHOETE TN
die€aywyn Tou Zepivapiou gag. To Topdv PAVUUG KOIVOTIOIEITAl Kal oTov 2XUvOeouo lovéwv/oTo ZxoAgio yia
O1EUKOAUVON TNG eTTIKoIVwviag. ETTpooBeTa, TapakaAoUue va atmooTeIAETE, HETW NAEKTPOVIKOU Taxudpouegiou, oTov
>0vdeopo Movéwv/oTo ZxoAgio Tnv eykekpipévn amd 1o MNadaywyikd IvoTiTouTo, TTEPIYPAPr) TOU ZEUIVOPIOU OOG.
Orav d1euBeTnBei N nuepopnvia diEEaywyng Tou Zepivapiou aag, Ba TTPETTEl va TTPOWBOATETE TIG OXETIKEG TTANPOQOPIEG
KOl TO NAEKTPOVIKO PAVUUO HE TNV €yKEKPIPEVN TTePlypa®n Tou aTto Maidaywyikd IvoTitodTto, aTnv NAEKTPOVIKA
OlelBuvon: semgoneis@cyearn.pi.ac.cy

THAEOQNO: 22####H##

EIAOX XEMINAPIOY: Zepuvapro og oxolkn Baon

TITAOZ XEMINAPIOY: A&odldynon Madntav - Agikteg endprelog Kot Topadelyata epaproyns

I'NQETIKO ANTIKEIMENO:

ITPOTEINOMENH ITEPIOAOZ: MAPTIOX

YYMMETEXONTEZ: 12

1. Mg mpoxtikd Srapopomoteitor 1 dwadikacio pabnong o tdéelg K¢ kavotntog Kuping otn ['Adcca kot 6to. Madnpoticd;
2. Mg Bonbovvron o odid wov Aappdavovv Eidikr Exnaidevon va eveopatwdov kalvtepa 610 cuvoro g tééng; 3. Kaég
TPOKTIKES KoL EVYAPLOTEG SPACTNPLOTNTEG ATAOTOINONG PACIKMV EVVOLDV.

B. AdoU £TIKOLVWVAOEL O ELONYNTAC LE TO OXOAELO Kal KaBopioeL TG AEMTOUEPELEG TNG eMioKeP NG, TTEPVAEL
otnv LotooeAida twv eyypadwv (www.pi-eggrafes.ac.cy) Tig eMOKEPELG TOU TIPLV AUTEG TpaypaTonolnBolv.
Ye mepinmtwon aAAaywV UIMOPEL va TIG KAVEL Kol AUTEG 0Th oeAida.

1. O ewonyntng, adoL kavel elcodo otnv LoTtooeAiba, atd to elkovidlo «QpoAdylo Npodypappa».
Epdavilovral ta ogpvdpla yla ta onola elvatl eLonyntrg Kot ETUAEYEL TO OEULVAPLO TOU BEAEL.
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Qpoidyio Ipdypappa

[ERPOTONTO SAT O TEprApIn oTo oTToin Syete AIAdEsn

Euntn 50 ot ceos mogimen| |

. - _ - Z¥oAIKA . ZEKIVOE] ‘Evopin AREN
Ti'r.\og TROYPAUHUTOS - GHESH Kpovid E:-rupxlu e SYYPUPGIV  SYYpOp@V
ZEMIMAPLA FE FHOMAKH BAFH 2015-2016 (BAZHI1S516) 2015-2016 AEYKOEIA - - -
“AMHMOTIKG SHOMAEID APEMSICY

Mrama and Thaatre Frnceati;mn 2 Mnan Qnacs | aarninm Dadacmnrms NNt ARV LA DALALINT 2

DRI 22012

2. JUUTTANPWVEL Ta oTolyeia piog eniokedPnc...

ZEMINAPIA ZE ZXOAIKH BAZH 2015-2016 - BAZH1516 - AEYKQZIA
AHMOTIKO ZXOAEIO APEAIOY

MupoKoGAL KOTEYWRNTE vEQ NUEROMNYIE KOl wpdpio

HuEpOLIo
atro dipa:
I
EyaAIT
AnoBrkeuon

« Emorpopr

.. KoL Kavel «AmoBnkeuon».

ZEMINAPIA ZE ZXOAIKH BAZH 2015-2016 - BAZH1516 - AEYKQZIA

MapakaAu KATaxuwpenoe VEEG NUEQOMNVIES

AHMOTIKO ZX0AEID APEAIDY
Epipiior ol TER A

Huspounvia

B

ATrd Opo Mixp Dpo ToTroBsGin EIGnYNTEg

12/9/2015 10:00 TT 12:00 pp AHMOTIKO ZHROMAEIO APEAIOY

Epgdvion 1 peypn 1 amma 1

Mea Katawapnan o ExkTlnwon Spohoyiou « Emcrpogpr

3. NpooBétel ta dtopa mou Ba mave (pmopet va elvat o 1810g 1) kamolol dAAol) ypadovtog TauTtéTnTa Kol
natwvrtag Enter.

KaraywphoTe op. TRUTATHTAS S1ITny TR Kal TTaTAaTTE 'Enter |4?89554|

Anorkeuon EmioTpoipr

4. Mnopel va mpooB€aoel kL AAAOUG eLoNyNTEC O KABe cuvavtnon f va Toug adalpeoel. Mmopei va
TPOCBE£oeL KL AANEG CUVAVTAOELG 1) va TIG adalpéosl adou adalpEoel MPWTA TOUG ELONYNTEG.



Hugpolnvit  apsnpn  MéypiDpe  TomroBeaia

EICnynTES
12/9/2015 10:00 T4 12:00 py SHMOTIKO EXOAEID APEAIDY & PeE—— + x
® oom—
1141142015 800 T 11:00 T SHMOTIKO EXOAEID APEADY ® P———— g %
Eppdvion 1 pégp 2 aTmo 2
MNEa KaTaywponan LT T EKTUNWO S2pahoyiou « EmigTpoipr

5.’EXeLtn SuvatodtnTa VoL EKTUTIWOEL TNV TILo Ttdvw 006vn (File = Print) i va eKTUTIWOEL TIC ETUOKEPELG TOU

OTO OUYKEKPLUEVO OXOAElO.
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KYTPIAKH AHMOKPATIA NAILATQIIKO INETITOYTO
YTIOYPIEIO MAAEIAT KAl NOATIZMO'Y KYNPQY

Tithog ZEMINAPIA ZE ZXOAIKH BAZH 2015-2016

Kuwikdg: BAIH1516 - 2016

Hipog Bsuyuyfig AHMOTIKO ZXOAEID APEAIOY
Emapyio: AEYKOZIA

Ennyniz: N

Ymoypagl MPoppwTi/Tiv:
AR

Hpepopnvia “Evepgn Aign
1 120802015 1000 T 12:00 pp
2 11172015 &00 1100 Ty




